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Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, 

județul HunedoaraTovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu 
tovarășa Elena Ceaușescu 
au făcut, în drum spre municipiul-reședință a județului Hunedoara, o es
cală la Sibiu.Locuitorii frumoasei, așe
zări de la poalele Cibinu- 
lui au făcut secretarului general al partidului, pre
ședintele Republicii, tova
rășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu o impresionantă primire.In întîmpiriare au Venit tovarășul Nicu Ceaușesbu, prim-secretar al . Comitetului județean de partid, membrii Biroului Comitetului județean Sibiu , al e- Partidului Comunist Ro- mân și membrii Comitetu
lui Executiv al Consiliului popular județean,

A fost aliniată o gardă de onoare și a fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.Tovarășul Nicol a e Ceaușescu a adresat tuturor oamenilor muncii din municipiu și din județul Sibiu cele mai calde felicitări pentru rezultatele obținute-in acest trimestru, împreună cu urarea de a încheia acest an cu rezultate cît mai bune în îndeplinirea prevederilor planului, multă sănătate și fericire.Cuvin tele secreta ruluigeneral al partidului, președintele Republicii; au fost primite cu îndelungi și puternice aplauze, cu nesfîrșite urale și ovații.De la Sibiu, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au Îndreptat la bordul elicopterului prezidențial spre municipiul Deva, prima localitate înscrisă pe traseul vizitei de lucru în județul Hunedoara.Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar gene
ral al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au în
ceput, marți, 21 . martie,
o vizită de lucru în județul Hunedoara.Intîlnirea conducătorului partidului și statului cu encrgeticienii, cu- minerii și siderurgiștii Hunedoarei prilejuiește o analiză amplă cu factori de răspundere, muncitori și specialiști, cu reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, a căilor și direcțiilor de acțiune . prin care județul să-și în
deplinească,; în condiții 

,. de înaltă calitate și eficiență sarcinile deosebite 

ce-i revin, pentru a. aduce astfel o contribuție tot mai- mare, pe măsura puternicului său potențial tehnic și uman, la creșterea producției de cărbune, e- nergie electrică și de metal a țării, potrivit planurilor și programelor prioritare stabilite în aceste domenii.Importantele orientări șj indicații. cuprinse - în . expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Consfătuire de lucru pe probleme economice de la CC al PCR au determinat și în județul Hunedoara o largă mobilizare a colectivelor de muncă, în vederea realizării exemplare a prevederilor de plan pe trimestrul I și pe întregul an 1989, a obiectivelor actualului cincinal.Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați de cei ce trăiesc : și muncesc în această parte a țării cu intensă bucurie, cu multă căldură și însuflețire.Intr-o emoționantă unitate. de cuget șl simțire ci și-au reafirmat sentimentale de profundă stimă, prețuire și recunoștință față de secretarul general al partidului pentru grija statornică și sprijinul permanent acordat dezvoltării economico-sociale a județului Hunedoara, pentru neobosita activitate consacrată, c.u dăruire și înflăcărat patriotism, progresului multilateral, al țării.Aceste alese simțăminte și-au găsit expresie în primirea entuziastă făcută tovarășului NicolaeCeaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, încă din primele momente ale vizitei. La sosire, care a a- vut loc pe stadionul din municipiul Deva, erau pre- zenți mii și mii de mineri, siderurgiști, energeticieni, constructori, țărani cooperatori, alți oameni ai muncii din localitate și din așezările învecinate.Tovarășului Nicolae Ceaușescu . și tovarășei Elena Ceaușescu le-a fost a- dresat, în numele tuturor locuitorilor județului, un călduros bun venit de către primul secretar al Comitetului județean Hunedoara al p.C.R., tovarășul Ion Popa.O formație alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire 1 â 

tineretului pentru apărarea patriei a prezentat o- norul, A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.După datină, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu pîine și sare. Grupuri de pionieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit buchete de flori.Secretarul general al partidului este însoțit în această vizită de tovarășii Emil Bobu, Ion Dincă, Silviu Curticeanu.In aplauzele și uralele mulțimii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat, într-o mașină deschisă, spre 
întreprinderea Electrocen- 
trale Deva.In drum spre' această importantă unitate energetică, tovarășul Nicolae Ceaușeșcu și tovarășa Elena Ceaușescu. au fost salutați, cu toată căldura inimii, de numeroși cetățeni ai orașului^ reședință de județ, ai localităților apropiate.La Întreprinderea Elcc- trocentrale au venit în în- tîmpinare Petre Fluture, ministrul energiei electrice, alte cadre de conducere .și specialiști. Sute de muncitori și muncitoare din aceșstă .mare unitate energetică au făcut conducătorului partidului și statului o primire entuziastă.Directorul întreprinderii. Florea Bereș, a subliniat că această unitate reprezentativă, care a fost construită la indicația și cu sprijinul direct al tovarășului Nicolae Ceaușescu, este prima din seria marilor o- biective ridicate în județul Hunedoara în perioadă inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului.Relevînd cu satisfacție și mîndrie acest lucru, gazdele au evidențiat că întreprinderea și-a realizat, pe lunile ianuarie și februarie, principalii indicatori de plan. Totodată, s-a informat despre măsurile întreprinse pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor pe întregul ah 1989, și posibilitățile de creștere mai accentuată a producției de energie pe bază de cărbune. O atenție deosebită este acordată creșterii indicelui dc utilizare a agregatelor, reducerii consumului de combustibil, celui tehnologic propriu. A fost menționat faptul că, prin aplicarea măsurilor de perfecționare a organizării, și de modernizare ' a proceselor de pro- ’ dueție, se va obține o creș

tere importantă a disponibilității de putere la blocurile energetice. Au fost reliefate* * de aseme- ■ nea, preocupările privind ridicarea niveluluide pregătire profesională a personalului muncitor, folosirea corespunzătoare a capacităților și' a timpu-, lui de lucru,-întărirea ordinii, disciplinei - și. a spiritului de răspundere în înfăptuirea prevederilor de plan.Apreciind rezultatele obținute, precum și preocupările colectivului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se adopte tehnologii care să asigure valorificarea superioară a combustibililor solizi exiștenți în țară, să se , acționeze, împreună cu unitățile industriei constructoare de mașini, pentru ca programul elaborat în acest sens să fie înfăptuit într-un termen, cît mai scurt. In același timp, s-a indicat ca specialiștii din întreprindere, din institutele de cercetare și proiectare - de profil să-și intensifice “.colaborarea pentru a stabili împreună soluții în măsură să sporească randamentul agregatelor, să. ducă la obținerea . unei producții sporite de energie electrică și termică, cu același consum de combustibil.Secretarul general a) partidului a cerut că experiența bună de la a- ceastă termocentrală să fie generalizată la toate celelalte unități de acest gen din țară.Conducerea ministerului de resort, a întreprinderii au mulțumit, încă o dată, pentru vizită, pentru. indicațiile și orientările stabilite, angajîndu-se să le transpună neabătut în viață, să îndeplinească întocmai obiectivele și sarcinile ce le revin.Vizita de lucru a continuat la Combinatul side
rurgic Hunedoara.In drum spre obiectivele cuprinse în programul-, vizitei de lucru, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa 1 Elena Ceaușescu au străbătut, într-o mașină deschisă marile artere ale municipiilor Deva și Hunedoara, localități a căror înfățișare . s-a schimbat spectaculos în anii care au urmat Congresului.' al IX-lea ai partidului. Din statornica grijă pentru om, trăsătura definitorie 

a politicii partidului șistatului nostru, s-au ridicat într-o perioadă delimp sebrt,' Zecile de .mii

gurat,Ceaușescu, tinderea

dc locuințe'noi, .cartiere întregi, cu arhitectură modernă, care îneîntă ochiul, numeroase instituții deînVățămînt și ocrotire asănătății. Pentru toate a- ceste schimbări intervenite în viața lor, odată cu marile prefaceri petrecute în viața întregii țări, . cetățenii județului Hunedoara au venit la întîlnirea cu conducătorul iubit " al partidului și al țării, tovarășul Nicolae cu tovarășa Elena Ceaușescu, cu bucuria de a Ie putea adresa direct, din ădîncul inimii, cuvinte de aleasă mulțumire împreună cu tradiționalele u- rări de „Bun venit”.La sosirea la combinat, tovarâșu l Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu entuziaste manifestări de dragoste și respect venite din partea miilor de siderurgiști, practic, a tuturor locuitorilor acestei străvechi vetre a metalului românesc, care au ținut să exprime bucuria nemărginită de a primi, din nou, în mijlocul lor, pe conducătorul iubit și stimat al partidului și statului, nostru.In centrul dialogului purtat de secretarul general al partidului cu ministrul industriei metalurgice, Marin Enache, cu a.lți factori de răspundere și specialiști din combinat și din institutele de profil s-au aflat probleme privind modul cum se acționează pentru realizarea sarcinilor de plan, pentru înfăptuirea acțiunilor înscrise în programul de perfecționare a organizării muncii și moderiiizare a proceselor de fabricație, în vederea creșterii aportului combinatului hunedorean ia satisfacerea cerințelor de metal ale economiei naționale.
în direct, la posturile de radio 

și televiziune <
Cu prilejul vizitei de lucru pe care tovarășul 

Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, președintele Republicii Socia
liste România, împreună cu tovarășa Elena 
Ceaușescu o efectuează în județul Hunedoara — 
astăzi în municipiul Petroșani va avea loc o adu
nare populară, pe care posturile de radio și tele- 
viziune o vor transmite direct îtt jurul orei 11,30.

Directorul general al combinatului, Sabin Faur, a raportat despre stadiul îndeplinirii sarcinilor- primite cu prilejul vizitei secretarului general al parti-; dului în septembrie 198'2. S-a arătat că, în spiritul Or. rien tarilor și indicațiilor,primite a fost construită, o nouă forjă, cu o capacitate de 5 000 tone pitesc și bare forjate. S-a âsi-! ele asemenea, . exr. capacității pentru realizarea oțelurilor a- liate, de înaltă . calitate/ precum și o instalație de recuperare a metalului din zguri,, cu o capacitate de 70 000 tone.In același timp, au, fost prezentate rezul- .latele și preocupările .pelima asimilării de ■ noi mărci de oțeluri necesare înfăptuirii programelor speciale din diferite1 domenii, precum și pentru; Introducerea unor tehnologii moderne, de înaltă pro- < ductivitate și eficiență economică.Tovarășul Ni. col a e Ceaușescu a fost informat că la Hunedoara s-a trecut la modernizarea furnalelor, care aveau consum mare de cocs. In cu- , rîn,d va fi pus în ftmețiu. ne. furnalul lir. 4 modernizat.In timpul vizitei, tovarăT șui Nicolae Ceaușescu a . indicat să se ia măsuri și să se treacă, îneepînd cu anul viitor, la implementarea metodelor moderne de producere . a oțelului, la extinderea tehnologiilor de vîrf de înaltă productivitate și eficiența. S-a cerut, totodată, că, pînă în 199p, Combinatul, siderurgic din Hunedoara să ajungă la o producție a- nualâ mult sporită, corespunzător bazei materiale de care dispune, a investi- 
(Continuare în pag. a 2-a,
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Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
in județul Hunedoara

(Urmare din pag. I)țiilor făcute. In același timp, s-a subliniat că este necesar să se acționeze în continuare, cu toată răspunderea, pentru realizarea integrală a indicatori- loi le ț lai pentri c ește- rea randamentelor de utilizare a metalului, reducerea consumurilor de materii prime și energie.Vizitînd principalele secții ale uzinei de laminoare, secretarul general al partidului a cerut să se acorde cea mai mare atenție bunei organizări a muncii și a producției, adoptării de soluții tehnologice noi, în scopul creșterii .eficienței economice a în-eficienței economice a trei ii a tivitățiPe parcursul ' iței, varășul N i c o 1 Ceaușescu a discutat oțeluri și laminoriști, teresîndu-se de modul care se acționează pentru asigurarea producției, pentru realizarea sarcinilor ce le revin, de condițiile în care muncesc șiTovarășului țCeaușescu și Elena Ceaușescu adresate calde per tru izi a ? tru grija permanentă ce o acordă dezvoltării și modernizării combinatului hunedorean, condițiilor de muncă și dc viață ale sick -r»-La încheierea vizitei în secții de producție, tovarășul Nicolae Ceaușescu îm reunâ iu tovar ... Ele ia Ceaușescu s-au întîlnitcu membrii Consiliului 
menilor muncii al 
natului Siderurgic 
doara.In cuvîntul lor, dintele, primul vicepreședinte, alți membri ai Consiliului oamenilor muncii au ținut să exprime și în acest cadru cele maicalde mulțumiri pentru preocuparea permanentă pe care secretarul general al partidului o acordă bunei desfășurări a activității combinatului, creșterii și diversificării producției de metal, ridicării continue a eficienței economice a marelui combinat siderurgic. Au fost înfățișa- . te preocupările muncitorilor și specialiștilor din combinat în vederea îndeplinirii sarcinilor de plan, introducerii în producție a unui număr important de mărci de oțeluri destinate unor ramuri de vîrf ale e- conomiei naționale, trecerii la folosirea unor tehnologii, noi, moderne, cu productivitate ridicată. In același timp, a fost evidențiată, în mod autocritic, e- xisten ța unor neaj unsuri care au făcut ca, în ultima, vreme, inclusiv în acest an, 
o serie de unități de bază să nu-și îndeplinească planul de producție la toți indicatorii, rezultatele e- conomice de ansamblu ale combinatului să nu fie pe măsura potențialului tehnic și uman de care dispune, a cerințelor puse în calea puternicului colectiv muncitoresc dc secretarul i'-’> •• >1 a idu- 
lui.Adresîndu-se membrilor Co: >si ului oam< il r ' mn- cii, cadrelor de partid și Je stat prezente la accaslă an aliză, tovarășul Nic Ceaușescu subliniat că ’i loar; f st un ti 1 n

.to*
"a." eCU in- în

trăiesc.Nicolae tovarășei le-au fost mulțumiri

oa-
Combi-

Hunc-preșe-

centrele siderurgice importante ale țării și are un rol de seamă în asigurarea cu oțel de calitate a diferitelor sectoare ale economiei naționale. Apreciind că, pe ansamblu, sînt unele rezultate bune, secretarul g€ erai a parti dul ui a arătat , că, din păcate, în ultimii ani, combinatul nu și-a realizat planul la o serie de indicatori: de bază, deși fonduri! fixe au rețs ut le un cincinaUla altul.Criticînd o serie de ajunsuri constatate în ganizarea activității ț ductive, în conducerea pro- ceselor de producție, în desfășurarea programelor de modernizare a capacităților, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze ne- întîrz t j ntru lichid ea di fi< țe or * istentf pen tru îmbunătățirea țațelor la nivelul s e C ț i ! și

lane- 
or* 

pro-

rezul- fiecărel al întregului combinat, pentru ca acesta să se înscrie cu 6 contribuție cît mai iî > > r te tr aducerea în viață a obiectivelor actualului cincinal. In acest sens, s-a cerut să se treacă de urgență la organizarea corespunzătoare a fluxurilor de fabricație, a muncii tuturor colectivelor din combinat, întărind ordinea și disciplina, spiritul de răspundere pentru valorificarea potențialului tehnic, pentru obținerea unor rezultate superioare. O atenție deosebită să se acorde lichidării stocurilor supranor- mative existente în diferite sectoare ale combinatului, dimensionîndu-le la un nivel minim, în concordanță cu cerințele de fiecare zi ale producției. In acest fel, se va asigura, pe -întregul combinat, o reducere însemnată a consumurilor energetice care, la Hunedoara, înregistrează nivele ridicate.O sarcină de cea mare însemnătate, a tat secretarul general partidului, o constituie folosirea la întreaga capacitate a mașinilor și instalațiilor. S-a cerut ca, în următoarele săptămîni, să fie întocmit un program special de măsuri prin înfăptuirea cărora, încă din trimestrul doi. al . acestui an, să se asigure utilizarea integrală a agregatelor siderurgice și, pe a- ceastă bază, creșterea producției de metal la nivelul, cerințelor, al posibilităților existente. Aceasta este — a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu — o sarcină a ministerului, a : comitetelor .județean ș.i municipal de partid, a Consiliului oamenilor care trebuie să fie tută , pe secții, și pe ateliere, cu toți oamenii cii. Numai acționînd acest fel se va putea obține o valorificare oară a resurselor ale,: o dezvoltare a producției, ridicarea;, ve- nitului n țion 11, singura i >ă d creștere a t elu lui de trai al celor ce muncesc.O atenție deosebită a fost acordată înfăptuirii măsurilor de modernizare a agreș it 1 <r sideru gice care forme szfi sestrea c îmbinatului, și de înnoire producției. S-ă indicat

programul existent să fie revăzut. Prin prevederile sale, acesta trebuie să asigure modernizarea în cît mai scurt timp a capacităților de care dispune în prezent: combinatul, înnoirea continuă a tehnologiilor de fabri- ație ș i pi ucț ei, < * ;ș- terea ponderii oțelurilor superioare de înaltă calitate, Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că, pe lîngă o bază tehnico- materială deosebită, combinatul dispune de muncitori, maiștri și ingineri pricepuți, de tot ce este necesar pentru a realiza sarcinile încredințate, pentru ca acesta să devină din punctul de vedere al calității și eficienței, unul din cele mai bune din țară și chiar din Europa.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost încredințat de hotărîrea comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii din acest mare combinat de a acționa neabătut pentru realizarea

asi- unȘi
întocmai a sarcinilor și indicațiilor stabilite, pentru ridicarea generală activității Combinatului derurgic Hunedoara la înalt nivel de calitate eficiență.La sfîrșitul înțîlnirii cu membrii consiliului oamenilor muncii, un mare număr de siderurgiști l-au salutat din . nou. pe s e c r e t a r u 1 general al partidului. Adre- sîndu-se lor — ți, prin ei, tuturor muncitorilor și specialiștilor , combinatului — tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a transmis salutul său călduros și cele mai bune urări de succes în întreaga activitate.Hunedoara este un vechi centru siderurgic al României, și a ajuns la o dez- It; bună a arătat e- cretarul general al parti- dului. Aici au crescut an de an fondurile fixe, care au atins în prezent un nivel deosebit de Deci, miile muncii din

Intîlnirea
de oameni combinatridicat. ai ;înt

proprietarii unei avuții importante pe care ei trebuie să o gospodărească cît mai bine, să obțină o productivitate ridicată, o rentabilitate și beneficii cît mai mari. Am discutat cu membrii Consiliului o mic i 1 >r mi neî despre situația din combinat și am stabilit să fie informat întregul colectiv de oameni ai muncii în ■ tură cu problemele ce cer rezolvate pentru bunătățirea activității toate sectoarele, a obține încă din an o producție cît ridicată, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu.Secretarul general partidului a exprimat vingerea că întregul lectiv din combinat acționa cu toate forțele, va asigura modernizarea in- 5 let lațiilor, mașinilor utilajelor, pe baza mai noi cuceriri ale inței și tehnicii, va totul pentru a da oțel cît

se îm- în pentru acest mai
al con- co- vași celor

mai mult și dc cea mai bună calitate.Cuvîntul secretarului neral al partidului a urmărit cu deosebită tenție, cu satisfacție toți cei prezenți. S-a < ționat minute în șir, scandat numele partidului, al secretarului său general.Prin, calde și entuziaste manifestări, cei prezenți au primit cu bucurie a- precierile și îndemnurile secretarului general partidului. In aceste nifestări pline de ziasm, este exprimată ța muncitorilor și liștilor combinatului de a acționa, cu dăruire și abnegație revoluționară, pentru înfăptuirea neabătută a sarcinilor ce le revin din planurile și programele de dezvoltare a țării.Vizita de lucru a tovarășului Nicolae împreună cu Elena Ceaușescu. în județul Hunedoara, conținu;

a— ■ deova- s-a

al ma- entu- voin- specia-

Ceaușescu, tovarășa
cu membrii Biroului

Ccmitetului județean Hunedoara al P.C.R.

mai ără-al

muncii dezbă-mun-în. superi- 
inațeri* continuă

acâ

Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-au întîlnit, marți seara, cu membrii biroului Comitetului județean Hunedoara al P.C.R.In cadrul ședinței a continuat analiza desfășurată, în cursul zilei, in mari u- nități industriale, stabilin- du-se măsurile ce se impun pentru ca județul Hunedoara să-și îndeplinească, în condiții cît mai bune, sarcinile deosebite ce-i revin din planurile și programele. de dezvoltare economico-socială a țării, pe anul 1939 și pe întregul cincinal.Tovarășului Ceaușescu și Elena Ceaușescu, le-au fost adresate, de către primul secretar al Comitetului județean de partid, cuvinte de caldă mulțumire pentru noua vizită ce o întreprind în această parte a țării,'pentru sprijinul a- cordat organizației jude-, țene de partid, dezvoltării continue a județului Hun edoaraPrimul secretar și cei- lal mem • ai biroulu au subliniat, în cuvîntul lor, că importantele orientări și indicații cuprinse în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la -ecenta consfătu ■» de lucru de la C.C. al P.C.R. reprezinte i pentru ' ce trăiesc și muncesc în ju- dețu Huned tra in nsu- flețitor și mobilizator program de acțiune în vederea înfăptuirii exemplare a obiectivelor prevăzute.
In lumina înaltelor exi

gențe formulate de secre
tarul general al partidului, 
a fost prezentată munca 
depusă de comuniști, de 
toți oamenii muncii din 
județ pentru realizarea 
prevederilor de plan. In 
acest sens, s-au înfățișat 

rezultatele dobîndite, în 
perioada ce a trecut de la

P^- care nu evi* în-

eNicolae; tovarășei

începutul anului, în, industrie, agricultură, investiții și în alte sectoare.Totodată, au fost zențate neajunsurile au făcut ca planul să fie realizat integral, dențiindu-se acțiuniletreprinse pentru înlăturarea heîntîrziată a lipsurilor și îmbunătățirea întregii activități, realizarea indicatorii,Pornind prezentată _ statute în tovarășul Ceaușescu rezultatele deși bune, nu se situează încă . nivelul posibilităților, put ului / i bal nic și uman de care pune județul Hunedoara, județ cu o pondere însemnată în economia țării.Secretarul general partidului a cerut să tragă toate concluziile munca depusă, din lipsurile manifestate, și să se ia măsuri ferme pentru lichidarea stărilor de lucruri negative, pentru îmbunătățirea radicală, într-untimp cît mai scurt, a întregii activități, pentruo cît mai bună valorificare a bazei tehnico-materialeexistente.Problema care se pune pentru Hunedoara — a a- rătat tovarășul Nic ae Ceaușescu — este aceea că, față de importantele fonduri fixe de care dispu- ne să-și dubleze producția marfă și, în no 1 corespunzător, să îmbună- tățeasci ceilalț ndica lori. In acest sens s-a cerut comitetului județeansă stabilească programul în măsură să asigure înfăptuirea acestui obiectiv. Totodată, s-a indicat să se acționeze cu întreaga răspundere pentru realizarea ritm că <4 producției planificate și, în special, pentru creșterea producției de cărbui *, de energ e trică ți de metal, prin a- plicarca moderne. ■

radicală a pentru planului la toțide la situația și din cele con- timpul vizitei, 
Nicolae a apreciat că înregistrate pe ansamblu — la 

al teh- dis-
alse din

elec-

unor tehnologii

Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu a arătat că pro- , - niețs privim perf ți- << ires organizări și modernizarea proceselor de producție trebuie să pornească de la principalii indicatori economico-finan- ciari. Nu se poate vorbi de modernizare, de organizare științifică, de aplicarea celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii în industrie, a subliniat secretarul general al partidului, fără a avea în vedere criteriile eficienței e- conomice șl rentabilității, fără o folosire de-plină, cu înalt spirit de răspundere, a fondurilor fixe, a mijloacelor. investite.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat că la pi g uite ge îi ! ■ leorganizare ș modernizare producții întocrr e pe ramuri, să se adauge programele pe județe privind valorificarea fondurilor fixe și a mijloacelor de care dispun i se u mă rească modul cum se materializează acestea. ■ ' •In continuare, referin- du-:,« te, uncie aspecte te acti tații din u.' iltu î, secretarul general dului a cerut măsuri ferme creșteri terniee. a țteih:țde;cerțiale, . el ti i ■. 1 anim • în-> •!> c"' ie ot inepentru valorificarea dițiilor bune pe care are județul.Ic, același timp a reliefată însemnătatea făptuirii planurilor vind dezvoltarea generală a satelor, potrivit pro- gi lelor de organiza e șl modernizare, asigurîndu- se condiții de muncă și de viață tot mai bune locui- toî lor aci ra
In legătură cu munca 

polițico-organizatorică des
fășurată de 
județeană 
varășul 
Ceaușescu 
aceasta se

de

să îni
■j,....... - ■ T:al parti- fie lu ite vederea mai pu- produc- sporirii

con*

organizația 
partid, 
Ni c o 1 
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reflectă în

to* 
a e 

că
re-

uit t le < ținute în m< dul cum sînt îndeplinite sarcinile de plan și a cerut să se acționeze pen- ' tru îmbunătățirea activității comitetului județean, a tuturor organelor și or- - ganizațiilor de partid, pentru creșterea combativității și a spiritului revoluționar, în vederea angajării lor, cu toate forțele, pentru realizarea, în bune condiții, a planurilor și x r< grrmelor de dezi< îtare în profil teritorial.S-a subliniat că se impun intensificarea muncii organizatorice, • politico- ideologice și cultural-educative, perfecționarea stilului și metodelor de lucru ale comitetului județean, ale organelor și organizațiilor de partid, astfel îneît acestea să cuprindă cît mai bine toate domeniile, să-și îndeplinească rolul important pe. care îl au în conducerea întregii activități econo- mico-so ialeTovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că județul Hunedoara dis- pune le • ute sică i tehn . mate ■ r lă, de muncitori cu o înaltă calificare, cu spirit revoluționar, de specialiști cu o bună experiență, de tot ce este necesar pentru a obține rezultate superioare în toate domeniile și o îmbunătățire a întregii activități.Primul secretar al mitei >lui judi h mpartid, în numele organizației județene de partid, 
a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu asigurarea că toți cei ce trăiesc și muncesc în județul Hunedoara vor face toiul pentru transpunerea neabătută în viață a orientărilor și indicațiilor primite, pentru înfăptuirea la un înalt nivel calitativ, a prevederilor de plan, pentru creșterea contribuției lor la dezvoltarea economiei naționale, la progresul neîntrerupt al patriei noastre socialiste.

Co- 
de



întreprinderea minieră Bărbăteni
Resursele unei activități cu 
eficiență economică sporită

De ani de zile, întreprinderea minieră Bărbăteni 
se înscrie în rîndul unităților economice ale munici
piului nostru care își realizează și depășesc principa
lii Indicatori de eficiență economică. Paralel cu efor
turile pentru creșterea ritmului de extracție, colecti
vul de muncă de aici se preocupă de desfășurarea u- 
nei activități de producție rentabile, prin valorifica
rea tuturor resurselor de care dispune întreprinderea. 
Rodnicia acestei perseverențe se vădește și în rezul
tatele înregistrate de la începutul anului, despre câre 
am solicitat amănunte economistului Victor Răgușitu, 
contabilul șef al IM Bărbăteni:

— Aș dori să . subliniez zut de cenușă din cărbu-faptul că asemenea bilanțuri, ce relevă o activitate economică eficientă, nu sînt o întîmplare — dovadă chiar consecvența cu care ele se consemnează, an de an. Ele sînt rodul modului cum se acționează, la nivelul fiecărui sector de producție, al fiecărui loc de muncă pentru reducerea cheltuielilor materiale, pentru gospodărirea, cu maximă grijă, a materialelor. Nu numai la nivelul conducerii minei, ci și în întregul colectiv se caută " ’cele mai eficiente creșterea extracției bunelul, urmărind In permanență acei indicatori si parametri care influențează rentabilitatea activității.
— ,Cum se ilustrează,

concret, în bilanțurile e- 
conomico-financiare, ase

menea preocupări • '— De la începutul anului, am obținut un beneficiu suplimentar de aproape 4,5 milioane lei, sursa principală fiind calitatea producției. Conținutul scii-

soluțiile pentru căr-

nele pe care îl livrăm preparației este un bun cîști- gat al colectivului nostru de muncă, pe care, prin diverse soluții tehnice și organizatorice, ne străduim să îl păstrăm și chiar să ÎI sporim. De asemenea, un alt element care , depinde, în mațe măsură, de posibilitățile noastre, îl constituie reducerea consumurilor specifice sub normele planificate. De pildă, la lemnul de mină economisim, pe fiecare mie de tone de cărbune, cite 1,7 metri cubi, iar la energie electrică am consumat mai puțin cu kWh pe fiecare tonă trasă. La fel, 2,4 ex- recondițio- narea și refolosirea piese- loi și subansamblelor con
stituie o altă sursă importantă a eficienței economice sporite. Prin buna organizare a acestei activități, am reușit să economisim 2,3 armături pe mia de tone de cărbune livrat preparației. Valoarea materialelor economisite se ridică la aproape 450 000

plani- de lei pro- De aseme- bune s-au la producti- indicator la

— Ce alte resurse sînt 
valorificate pentru crește
rea eficienței economice 9— Ele se regăsesc în re* ducerea cu 120 lei a cheltuielilor materiale ficate la mia ducție marfă, nea, rezultate consemnat și vitatea fizică,:care realizările sînt cu 110 kg pe post mai mari decât nivelul prevăzut. Strădania noastră, a întregului colectiv este îndreptată către finalizarea noilor capacități de producție, în așa fel îneît să obținem o creștere a ritmurilor de extracție, care' se va reflecta, firește, și în eficiența economică a activității. . ■ :

C.T. DIACONII

La L M. Iscroni
Realizarea obiectivelor de investiții 

la termenele planificatețurile auxiliare, nr. 2 de aeraj și cu schip. Forța de muncă necesară săpării lucrărilor miniere subterane este asigurată. Formațiile de lucru sînt cu efectivele complete, avînd în structură personalul necesar calificat pe meserii. Cu toate acestea, la unele obiective, se înregistrează rămîneri în urmă față de graficele de execuție.De exemplu, în sectoral Livezeni, la orizontul 300, brigada condusă de minerul Vasile T’orna lucrează la săparea puțului orb nr. 6, iar brigada condusă de Constantin Băr- bieru, la săparea planului înclinat de cercetare logică a viitoarelorcități de producție de- orizontul 200..

Puternic mobilizat ■ de orientările, indicațiile . și sarcinile trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivul întreprinderii miniere Iscroni, una dintre unitățile noi ale CVM.T, aflată în deschidere, acționează eu ție revoluționară realizarea tuturor tivelor de investiții aflate în lucru la termenele planificate.Din analiza făcută, rezultă faptul că sînt asigurate toate condițiile materiale și tehnice în vede- ■ ieă încadrării execuțiilor lucrărilor în graficele stabilite. Există o bună colaborare cu colectivele antreprizelor care au sarcina de a executa lucrările de construcții montaj la pu-

abnega- pentru obiec-

geo- capa- la
Tinerețea, o stare de spirit- punsă la finele decadei H-a din această lună. Men- ținînd același ritm bun de muncă, ca și în lunile precedente, componenții schimburilor conduse de tinerii Glieorghe nu, tu Popa, și Mihai II. au devansat, prin nalizarea acestei pregătirea unei

In secția mașini automate pențru îmbinări hi
draulice a IUM Petroșani, lucrează un colectiv des
toinic, aflat permanent m cursa pentru autodepășire. 
Rezultatele obținute în efortul general pentru realiza
rea unor utilaje miniere de cea mai bună calitate si
tuează oamenii muncii de aici pe unul din locurile 
fruntașe în întrecerea socialistă desfășurată în înire- 
pirindere. Foto : Mihai COCÂKLA ~

In scurta, dar efervescenta sa existență de nici un sfert de veac, destoinicul colectiv al întreprinderii miniere. Paroșeni, mina Erou al Văii Jiului, s-a impus nu numai ca un co
lectiv model în promovarea celor mai noi tehnici și tehnologii miniere ■'.Cj-. și ca o înaltă școală de formare a cadrelor tinere. Una dintre direcțiile prioritare în care a acționat conducerea minei, comitetul de partid, sindicat și UTC a fost formarea unui miner-tehnician capabil să stăpînească .„mașina” minieră, să știe să lucreze cu ea. Acest lucru a ridicat mult nivelul minerilor de la Paroșeni atît din punct de vedere al calificării, al pregătirii profesionale cît și al conștiinței 
revoluționare.Unul dintre tinerii care bateau Ia porțile Paroșeni în urmă cu bine de 15 ani era și cula! Popa, venit de plaiuri moldovene. Ambițios, dornic de afirmare, a parcurs în timp relativ scurt toate etapele și funcțiile pînă Ia. miner șef de brigadă. S-a specializat : în săparea mecanizată a lucrărilor miniere subterane de pregătire a noilor

capacități de producție. Permanenta dorință de autodepășire, de a dovedi că astăzi se poate face mai mtllt ca ieri, a condus componenții brigăzii la performanțe minerești demne de invidiat.Destoinicul brigadier Ne- culai Popa s-a dovedit nu

a

Bărbați care onorează 
titlul de miner

Săbăua- Marimcă Sava, Apos- Bulaî fi- lucrări, viitoare capacități de producție sectorului, programată

minei 
mai
Ne- 

pe

Scriitorul Vladimir Pop 
Mărcanu se află la a treia 
carte de versuri pentru co
pii. De această dată auto
rul a ținut să-și prezinte 
cartea intitulată „Drumul bi
ruinței", apărută la Editu
ra „Ion Creangă” din Bucu
rești, și în fața celor mai 
mici cititori ai săi din Pe
troșani. Intîlnirea scriitorului 
cu copiii, la care au parti
cipat și cunoscuți scriitori, 
Vinrciu Gafița, în calitate de 
reprezentant al Uniunii scri
itorilor, Petre Nedel, secre
tar de redacție la Editura 
„Ion Creangă", a avut loc 
luni, 20 martie, în îoaierifl Tea
trului de stat „Valea Jiului”. 
Cu acest prilej am solicitat 
scriitorului Vladimir Pop să 
ne acorde un scurt interviu.
- De ce ați ales, pentru 

prezentarea cărții, Valea Jiu-
iui ?

mineri— De municipiul 
lor mă leagă multe lucruri. 
Aici am i 
delungată 
adjunct 
de stat „Valea Jiului”, m-am 
implicat cu tot sufletul în 
viața spirituală a oamenilor 
Văii Jiului. Se știe că locu-

muncit
i ca 

al

vreme in
directa! 

Teatrului

numai un ambițios realizator de recorduri. Deși tî- năr, abia a împlinit 38 de ani, a demonstrat o înaltă putere de mobilizare în direcția formării de cadre noi, caractere dîrze, tineri destoinici care să onoreze, prin activitatea depusă titlul de miner. In prezent, media de vîrstă a componenților brigăzii nu depășește 25 de ani. Din această cauză formația de lucru a fost denumită sugestiv „brigada tineretului și a performanțelor de excepție’’.Deși aveau ca termen ■: di»finalizare sfîrșitiil lunii martie, galeria de bază, din panoul II, stratul 4, sectorul II, a fost stră-
rile tinereții nu se uită. Am 
rămas legat de aceste locuri, 
de oamenii pămîntului care, 
o spun cu toată convingerea, 
au o structură sufletească 
deosebită, diferită față de 
ceilalți. Sînt oameni cu fi-

a . a intra în funcțiune în prima jumătate a lunii iunie.Ar fi un lucru dificil dacă ne-am propune să diferențiem care dintre membrii acestei brigăzi stăpînesc mai bine meseria căreja s-au dedicat. Alături de veteranii brigăzii, Neculai Popa și colae Mitrea, tinerii Cojocarii, Georgel Vaier Vasilache, Traduc sau Nicolae. Clij- per dovedesc aceeași competență în mînuirea menzilor combinei. . ponsabilitate Ta montarea armăturilor TH sau dis- cernămînt în organizarea activității la locul de muncă. Toate aceste aspecte dovedesc faptul ca performanțele în minerit nu sînt legate de vîrstă.

AprecieiT deosebite merită brigăzile care au finalizat gulerele puțurilor auxiliar, nr. 2 de aeraj și cu schip, obiectivele fiind predate pentru montarea mașinilor de extracție și a instalațiilor ăbexe.' Pentru creșterea vitezelor de avansare la săparea puțului auxiliar s-a început montarea unei moderne mașini de săpare și încărcare a sterilului, care execută .și lucrările de beto- nare. Utilizarea acestei instalații va permite creșterea substanțială a productivității muncii, asigurînd avansări de 2—3 m pe zi față de 1 m cît se putea realiza în medie, utilizînd tehnologiile clasice, de săpare a puțurilor. .Ritmul bun de lucru Cu care se lucrează la săparea pianului înclinat de la orizontul 300—200, creează condițiile finalizării la timp a celei de-a doua căi de aeraj, care va asigura debitele de aer necesare „spălării” primelor capacități de producție din stratul 15,- blocul IX, panoul 1 și 3.Avînd în vedere necesitatea finalizării Ța timp a tuturor lucrărilor de investiții, la nivelul conducerii minei, sub coordonarea comitetului de partid, a fost stabilit un amplu program de măsuri în vederea' .sprijinirii concrete și efieiente a tuturor formațiilor de lucru.
Ștefan NEMECSEK

RitmicitateNi- lonel Nicu, Li viuco-res-

me de zeci de ani mi-au tre
cut prin mină cărțile care 
vorbesc despre copii și des
pre universul lor plin de 
candoare.

De aceea, cărțile mele vor- , 
besc despre natură, despre

Interviu cu Vladimir Pop Mărcanu

»»
u

și cu 
mun-

litera-

rea deschisă, sinceri 
un pronunțat simț al 
cii.

- De ce ați ales 
tura pentru copii ?

- De mic copil am îndră
git folclorul. Am îndrăgit sa
tul, cintecul, dar și natura, 
locul unde omul muncește 
c'u drag, veghind drumul 
plinii. Am simțit un got în 
ceea ce privește cunoaște
rea de către copii a frumu
seților patriei, a frumuseților 
naturii și a specificului mun
cii omului în natură. Acest 
gol l-am simțit după ce, Vre-

munca omului în natură, des
pre frumusețea satului. Car
tea pe care am prezentat-o 
- „Drumul biruinței" - suc
cede altor două lucrări edi
tate anterior de Editura 
„Facla" din Timișoara. „O 
poveste ca primăvara" (1981) 
și „Livada” (1986). Ea se 
distinge prin conținutul edu
cativ al versurilor - sînt 
rînduri în care, m-am stră
duit să sugerez copiilor ima
ginea pădurii și a muncii o- 
mului pentru transformarea 
pădurii în folosul său, fără a 
i se altera, prin această 
transformare, frumusețea.

In perioada trecută de la începutul acestei luni, producția de cărbune extrasă de colectivul , minei Lom-a a urmat o traiectorie ascendentă, ceea ce s-a concretizat, în primele două decade, intr-un plus de producție de 2126 tone de cărbune.De menționat că, muncind cu aceeași abnegație și dăruire, minerii de la Lonea și-au depășit, și în schimbul I al zilei de ieri, sarcinile preliminate.jGhz'Gjz'-T'Z''.,.;-/'?
M-om străduit ca versurile să 
aibă muzicalitate, să între
gesc mesajul lor de adîncă 
vibrație prin folosirea cît 
mai sugestivă a vocalelor, a 
fenomenelor limbii române. 
Un rol deosebit îl are, în 
completarea mesajului ver
surilor, ilustrația, atrăgătoa
re, sugestivă, cu adresare 
directă vîrstei preșcolare și 
școlare mică, realizată de 
Done Stan.

- Citeva cuvinte despre 
rolul literaturii pentru copii 
In formarea personalității...

— Despre valoarea edu- - 
c.ativă a literaturii s-a scris 
mult. Se editează lucrări, 
pentru vîrstele cuprinse în
tre 5 și 10 ani însă se scrie 
foarte puțin. Spre exemplu, 
se scrie foarte puțin, pe în
țelesul copiilor, taespre me
serii, despre profesiuni.

— Ce doriți să transmiteți 
micilor dumneavoastră citi
tori din Vatea Jiului t

— Să crească mari, sănă
toși și să ajungă oameni de 
nădejde ai Văii Jiului, al 
societății. Așa cum ii formăm 
acum, așa vor înțeleg® să 
ne continue, munca.

Interviu realizat
Horațiu ALEXANDRESCU

<■



MIERCURI» 22 MARTIE 1989

Sesiunea Adunării Naționale
R.P. ChinezeNA3TUN1LE UNITE 21 (Agerpres). — La sediul ONU de la New York au început luni lucrările celei de-a 28-a sesiuni a subcomitetului juridic al Comitetului ONU pentru folosirea pașnică a spațiului cx- traatmosferic. F ții urmează să probleme privindParticipan- dezbată elaborarea prevederilor menite' 

să asigure cercetarea și 
folosirea spațiului cosmic în interesul tuturor sta
telor și exclusiv. în scopuri pașnice,' • / ☆ ’ '

CAIRO 21 (Agerpres). 
Intr-un mesaj adresat par- 
ticipanților la lucrările u- 
nui simpozion, Ia Cairo, 
asupra problemelor secu- 
rității și dezarmării în A-

frica, vicepremierui rainiștrul egiptean al cerilor .externe, Esmaț Abdel Meguid, a subliniat importanța specială pe care o acordă Egiptul interzicerii proliferării armelor nuclearo in Orientul Mijlociu și pe continentul a- frican, evidențiind că țara sa sprijină eforturile consacrate lichidării armelor chimice și biologice, a tuturor mijloacelor de distrugere în masă. Vorbitorul s-a pronunțat în favoarea creării de zone lipsite de arme nucleare în Orientul Mijlociu Africa. și
wPARIS 21Mișcarea franceză pentru pace a adresat un nou a-(Agerpres).

guvernului în vederea reducerii cheltuielilor militare, în sprijinul procesului de dezarmare. Documentul publicat în paginile ziarului „L’Humanite' cheamă la acțiuni concrete în acest domeniu, la organizarea, printre altele, la 26 martie, Ia Strasbourg, împreună cu militanții pentru pace clin RFG, a unui „Marș al păcii".
☆ ' lSAN JOSE 21 . (Agerpres). Președintele Republicii Costa Rica, Oscar A- rias, a reiterat necesitatea aplicării ferme a a- . condurilor de pace în A- merica Centrală, adoptate la ultima reuniune cen- troamericană la nivel înalt, între care „demobi-

lizarea elementelor contrasnicaraguane din Ilonclu-ras”, transmite agențiaPrensa Latina.
☆NEW DELIII 2! (Ager-preș). —- in capitala Indiei au început lucrările unei conferințe a oamenilor de știință indieni pe‘ tema relației dintre dezarmare și dezvoltare. Participan- ții la conferința organizată sub egida . organizației obștești „Forumul oamenilor de știință pentru pace și dezarmare” dezbat problemele legate de necesitatea lichidării armelor nucleare, chimice și biologice, instaurării între popoare a unor relații de înțelegere și conviețuire pașnică.

Populare aBEIJING 21 (Agerpres). — In raportul guvernului prezentat la sesiunea Adunării Naționale Populare a RP Chineze, Li Peng, premierul .Consiliului de Stat, a arătat că în 1988 produsul național brut și venitul național au realizat creșteri de 11,2 și,.,respectiv, 11,4 la sută față de anul precedent Noi succese au . fost obținute în domeniile științei, tehnologiei, învățămîntului, culturii, sănătății publice, în întărirea democrației socialiste și a sistemului juridic socialist, a spus Li Peng.Premierul a apreciat in-
Conferința la

i NAȚIUNILE UNITE 21 
(Agerpres). Lucrările ce
lei de-a IX-a Conferințe Ia 
nivel înalt a mișcării de 
nealiniere se vor desfășura, 
In perioada 4—7 septem
brie, la Belgrad — a precizat la sediul din New 
York al Națiunilor Unite 
Biroul de coordonare al

nivel înalt a mișcării de nealinierețărilor nealiniate, relatea- neral al ONU, Javier Pe-- ză agenția Taniug.Reuniunea Consiliului ministerial al mișcării de nealiniere va avea loc, în zilele de 1—2 septembrie, de asemenea. în capitala iugoslavă.NAȚIUNILE UNITE 21 (Agerpres). Secretarul ge-

rez de Cuellar, s-a întîhwt, la sediul din New York al Națiunilor Unite, cu o delegație a Biroului de coordonare al țărilor nealiniate. In acest cadru — relevă agenția APS — delegația a exprimat ..tarului general alîngrijorarea mișcării de nealiniere față de situația alarmantă generată de continuarea practicilor represive în teritoriile ocupate, care au provocat în ultima vreme noi victime în rîndurile populației palestiniene.

secre-ONU
Masuri ale guvernului portughezLISABONA 21 (Ager- \pres). Guvernul portughez 
a adoptat o serie de mă
suri . susceptibile să contri
buie la reducerea ratej inflaționiste și a consumului.Ministrul de finanțe, Miguel Jose Ribeiro Cadilhe, a declarat că vor fi măsuri restrictive în privește acordarea luate ce credi-

telor și majorarea ratei dobînzilor. Totodată, vor fi majorate prețurile unor produse. La tutun, de pildă, prețurile vor fi majorate cu 15 Ia sută, a precizat ministrul portughez.Rata anuală a. inflației ,în Portugalia a fost . în luna februarie de .10,3 la' sută

Cauza subminării eforturilor 
africane în direcția dezvoltării’ADDIS ABEBA 21 (A-gerpres). Deși rata de creștere economică a Africii aproape s-a dublat anul trecut, se preconizează.. o continuare a procesului de sărăcire a populației continentului în acest an, a anunțat Comisia Economică a ONU pentru Africa (CEA), cu sediul la Addis Abeba. Descriind această situație paradoxală, secretarul executiv al CEA. Adebayo Adedeji, a precizat că totalul bunurilor și serviciilor realizate a- nul trecut de țările continentului a înregistrat o creștere de 2,5 la sută față

flația drept cea mai dificilă problemă cu care se confruntă în prezent China,Premierul a subliniat că agricultura și sectoare industriale de bază — cum sînt cele energetic, al transporturilor, materiilor prime și produselor semifinite — trebuie să r fie dezvoltate, în tiriip ce creșterea industriei prelucrătoare trebuie ținută sub control, pentru ca ea să se. dezvolte concomitent cu sectoarele industriale de bază. China nu va adopta forme de proprietate parti- . culară negînd sistemul socialist — a subliniat vorbitorul. ■Este imperios necesar ca RP Chineză în practică dezvoltare a coastă ți sădezvolte economia orien tată spre export.
să transpună strategia de regiunilor de continue să

Pentru intimidarea Organizației 
Poporului din Africa de Sud-Vest21 (Agerpres). sud-africane să. folosească pănti'u a

WANDA ^iftoritățile 
nu ati ezitat 
orie® mijloc piedica Organizația porului din Africa Sud-Vest (SWAPO) să parte la acțiunile ce preced acordarea indepen dențeî Namibiei șl să ducă influența sa în

îm- Po- de ia

LOCALITATEA EL-INVEȚI ANA BASEL

durile poporului namibian -— a declarat Hidipo Ha-, mutenya, membru al Biroului Politic al CC . al SWAPO, într-un interviu acordat agenției ADN. RSA a recurs masiv la acțiuni de intimidare a populației și chiar la uciderea -unor membri ai SWAPO de către trupele de ocupație sud-africane.

Declarația președintelui Afganistanului
KABUL 21 (Agerpres). Luînd cuvîntul la televiziunea naționalii cu prilejul Anului Nou după ca

lendarul musulman, președintele Afganistanului, Najibullah, a făcut o trecere în revistă a situației actuale din țară. EI a a- rătat că, în pofida pașilor constructivi înfreprinși de guvernul afgan, înainte . și după semnarea acordurilor de la Geneva, opoziția

își continuă acțiunile militare împotriva autorităților legale și, prin aceasta, continuă războiul fratricid.Najibullah a adresat comandanților opoziției a- pelul de a înceta vărsările inutile de singe și, totoda
tă, a cerul Organizației Națiunilor Unite să ajute 
la punerea în aplicare a acordurilor de la Geneva, relatează agenția TASS.

de 1987, în timp ce rata de creștere a populației africane a fost de trei la sută.Principala cauză a subminării eforturilor africane în direcția dezvoltării — apreciază economiștii CEA — o constituie permanenta scădere a prețurilor la produsele de export ale Africii pe piața internațională. Inevitabil, efectul acestei situații se traduce prin faptul că țările continentului se . văd obligate să chelt.uie mai mult decît reușesc să acumuleze din comerciale datoriilor externe.In 1988, datoria externă a Africii a crescut de 218 miliarde de dolari.Eforturile comunității mai ales ale trializate, în ducerii împovărătoarei datorii externe africane nu 
se dovedesc, deocamdată, vizibile și eficiente, țările continentului alocînd numai pentru plata serviciului datoriei externe aproape 40 la sută din .veniturile obținute din exporturi.

„Orașe sănătoase*

schimburile pentru plata
lala 230 mfliar-și acțiunile internaționale, țărilor indus- direcția re-

ROMA 21 (Agerpres). — Oficialități din .domeniul sanitar reprezentînd 25 de orașe europene s-au reunit la Milano sub auspiciile Organizației Mondiale a Sănătății, pentru a analiza unele programe și inițiative în vederea elaborării u- nui proiect avîrid drept o- bieetiv ameliorarea condițiilor de trai în mari centre urbane. Reuniunea are drept cuvînt de ordine proiectul OMS denumit „Orașe sănătoase”.In ședința de deschidere a lucrărilor, la care a participat directorul proiectului -menționat al OMS, Eric Giroult, s-a subliniat că, în anul 2000, peste 50 la sută din populația mondială va trăi în mari concentrații ui'bane, care trebuie să devină locuibile prin raționalizarea și optimizarea resurselor de care depinde fiecare oraș, să răspundă cerințelor omtM lui.
LA TOKIO au lucrările grupului cru sovieto-nipon blemele elaborării iedului tratatului

început de în
IN LOCALITATEA ELVEȚIANĂ BASEL s-au deschis lucrările conferinței internaționale cu privire la controlul transportului peste graniță al deșeurilor periculoase, la care participă delegați din

deschis lucrările s-auconfe-
rințeî internaționale cu
privire la controlul transportului peste graniță

lu- pro- pro- pace A- creat la de externe ai celor două țări, relatează agenția TASS.
dedintre cele.. două țări, cest organism a fost după convorbirile de Tokio dintre miniștrii

O CONFERINȚA INTERNAȚIONALA asupra resurselor alternative de energie și-ă început lucrările la Cairo — informează agenția ADN. Experți din 32 de țări examinează diverse studii și cercetări privind noile tehnici .. de exploatare a energiei solare și eoliene.

manifestanților grenade cu gaze lacrimogene — informează agenția EFE.

deșeurilor periculoase, la care participă delegați din peste 100 de țări ale lumii, inclusiv România. Timp de trei zile, participanții vor dezbate probleme privind adoptarea unei convenții internaționale în această problemă.
LA SEDIUL ONU de la New York»., a fost difuzată o declarație a secretarului general al ONU, Javier Perez de Cuellar, cu ocazia P.ilei internaționale pentru eliminarea discriminării rasiale, marcată 

ia 21 martie.

SUB TITLUL „Marc-a datorie — care erește, crește”, săptămînalul francez „Le Point”. arată Că tot mai multe familii franceze sînt obligate să apeleze la credite. Aspectul mai trist al problemei, levă revista, este că peste 200 000 familii se află în imposibilitatea de a putea rambursa aceste fonduri,, fiind pur și simplu „sugrumate” ele povara dato- riiloi. De multe ori băncile le confișcă bunurile care vor fi .apoi vîndute la licitație, scrie' „le Point'.

cel re-
NOI CATEGORII de oameni ai muncii au în grevă în Corsica — sonalul portuar și de aeroporturi, precum și oratorii din domeniul nitar —care îmbunătățirea

IN PREZENȚA reprezentantului special al secretarului general al ONU, la Nicosia se desfășoară o nouă rundă de convorbiri între președintele Ciprului, Ghiorghios Vassiliou, și liderul comunității tur- co-cipriote, Rauf Denktaș, în vederea soluționării pașnice a problemei cipriote. In zilele de 0 și 7 ...... înfjmi cu secretarei general al ONU, Javier Perez de Cuellar, pentru a trece in revistă evoluția convorbirilor intcrcipriote. informează agenția EFE

Milioane de copii lipsiți de asistență medicală în S.U.A. 
(AGENflA TASS’

că vi-
repre- 
pentru

intrat- perla .Iu- aprilih ei se vor șa- revendică condițiilor de muncă și de trai. Continuă, de asemenea, greva funcționarilor și a altor lucrători din sectorul public^ intrată în a cincea săptămînă. Greviștii au organizat, la Bastia și în alte localități, demonstrații. Forțele . de poliție au intervenit, lansînd asupra

Dacă se consideră 
itorul unei națiuni îl 
zintă copiii, atunci 
Statele Unite ale Americii a- 
cest viitor nu este deloc să
nătos — astfel comenta com
panie americană de televi
ziune NBC rapoitul publicot 
la New York de Asociația na
țională a spitalelor de pedia
trie din SUA. Potridt date
lor stabilit:? în ur 
cercctăd efecte.': 
curru! e dci an’ 
meritorii sînt afe; 
comportamentul brutal 
adulților față de ei, 
victime alo accidentelor 
vacate de adu Iți, suferă de 
maladii cronice. Statistici le 
oficiale menționează că 6,8 
Io sută dintre ncu-nărcuți 
mor din cauza faptului co 
se nasc sub greutatea nor
mală. Din anul 1960, arată

sînt 
pro*

aceleași statistici, numâru! 
sinuciderilor în rîndul fete
lor și băieților in virstâ de 
15-19 ani s-a dublat.

Președintele Asociației na
ționale a spitalelor de pe
diatrie din SUA menționa, 
într-un interviu acordat so
cietății NBC, că sănătatea 
nesatisfăcătoare a 
americani se datorează 
deficiențelor sistemului 
asigurare a sănătății 
SUA. In prezent, o arătat 
el, peste 12 milioane de 
copii nu sînt asigurați în 
nici un fel. Aceasto înseam
nă că fiecare al cincilea 
copil american este lăsat la 
voia întîmplării sub aspect 
sanitar, Din această cauză, 
șapte milioane de copii de 
la 1 la 4 ani sînt lipsiți, în 
general, de orice asistență 
medicală. ,

copiilor 
ți 

de 
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